Пролетарии всех стран, присоединяйтесь! И подписывайтесь. Подписные индексы П1029, П1033, П1189



О ВЕРОЯТНОСТИ ГЛОБАЛЬНОЙ КАТАСТРОФЫ И ЛЖЕНАУКЕ О ПЛОСКОЙ ЗЕМЛЕ

POWER ELLE WWW.argumenti.ru



№40 (886) 11-17 октября 2023 г.





// БЕСТСЕЛЛЕР



ПОДРОБНОСТИ

ЧТО ПРОИСХОДИТ НА ЗЕМЛЕ ОБЕТОВАННОЙ?

За последние два дня в мире появилась ещё одна чёрная дыра. К Украине прибавился Израиль. Против 9 млн его граждан выступили 3 млн палестинцев из сектора Газа. На трёх евреев – один палестинец. В чём корни конфликта между ними?

О ПЕРВОЙ мировой войны здесь правила Османская империя, после Первой мировой Палестина стала подконтрольна Великобритании. Но ещё в XIX веке здесь стали появляться еврейские поселения. И в 1948 г. было образовано государство Израиль. Евреи отжали землю у палестинцев, считая её своей ещё с библейских времён. В результате конфликт между евреями и палестинцами каким был 75 лет назад, таким и остался. Стороны друг друга не просто не любят, а ненавидят. Израильские министры, не стесняясь, могут публично называть палестинцев животными.

Но хватит истории. За последние 2—3 месяца произошли события, результатом которых и стал тихий ужас на южных границах Израиля. Людей режут и расстреливают, берут в заложники и ломают кости под запись на смартфонах. При этом израильские солдаты в первый день нашествия, 7 октября, оказались безоружными. Танки «Меркава» с полным боекомплектом и бэтээры оказались без присмотра, без экипажей. В результате знаменитые «Меркавы» — почти 20 штук — горели, в небе летали и лета-

ют палестинские беспилотники. У израильтян не оказалось даже старых добрых зенитных самоходок под названием «Вулкан». Их давно продали украинцам, где они бесследно исчезли. Кстати, если уж говорить об Украине, то палестинские паблики полны роликов с американским оружием, которое было отправлено из США на Украину, но оказалось в секторе Газа. Премьер Израиля заявил, что у палестинцев оказалось даже израильское оружие, которое они по-тихому передавали на Украину.

То, что произошло в Израиле, случилось в дни, когда в США шла нешуточная дискуссия о том, какую помощь оказывать Украине. Да и оказывать ли вообще? Притом что военные эксперты, что в Европе, что в США, признают, что без этой американской помощи война закончится за пару месяцев, а то и раньше.

Случайно ли совпали эти два события? Сводить всё к заговору против Израиля было бы наивно. Но Израиль давно уж не тот, каким его представляли во всём мире после побед в войнах против арабов и палестинцев. Вот что пишут израильтяне старой закваски в соцсетях. «Израильская ар-

мия находится в стадии разложения. Расчёт только на технику, космическую и электронную разведку привёл к тому, что воевать на земле стало проблематично, что и показывают последние события. По причине сильного влияния США на Израиль в тамошней армии появились даже ЛГБТ-активисты. Дошло до того, что служба в израильской армии стала предметом насмешек. Такое было в России в начале 90-х, когда либералы в правительстве и СМИ сделали так, что быть солдатом и офицером стало просто смешно. Сегодня это повторилось в Израиле».

Вот что ещё можно узнать о современной израильской армии. «Помимо острых политических споров кадровый состав ЦАХАЛа также ухудшился по экономическим и социальным причинам: от высококвалифицированных офицеров отказались в пользу частного рынка, а мотивация молодёжи уже не та, что была. Плюс — неравенство в армии, которая недостаточно обучена, плюс нескончаемые дискуссии вокруг бюджета ЦАХАЛа, которые направлены на вопросы пенсии, а не борьбы с критическими угрозами».

ЦАХАЛ — так называется армия обороны Израиля.

Ещё один поворот темы. Считалось, что у израильской армии едва ли не самое современное и эффективное оружие в мире.



Подписывайтесь на YouTube-канал #ЗАУГЛОМ

И лучшая в мире разведка. Но почему разведка не заметила подготовку к нападению на Израиль? У себя под боком. Что касается оружия, израильтяне, «оборзев» от собственного величия, продавали его не только на Украину, но и в Азербайджан. Разве что танки «Меркава» не успели. А вот приборы ночного видения передали. Да так, что самим не хватало в первые дни кризиса.

Со снарядами калибра 155 мм — для той же пушки «Три топора» — ещё круче. На складах армии США, созданных в Израиле для защиты евреев сразу после арабо-израильской войны 1973 г., хранилось 300 тыс. снарядов. Так вот — всё переправили через Польшу на Украину. А это 50 дней непрерывной стрельбы по 6 тыс. выстрелов в сутки. Всё растворилось в степях Украины или в самой Польше. Так что израильские самоходные гаубицы, которые стоят посреди открытого поля на севере Израиля, могут вовсе оказаться без снарядов. Если их не разнесут в пыль ещё до первого выстрела.

Окончание на с. 7